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心に平和のとりでを築く 
 

 反意語からその意味するところをイメージしやすくなる言葉があります。例

えば「平和」。「平和」の反意語とは…一つの解釈として「無秩序」が挙げられま

す。その最たるものが「戦争」。秩序を保つ基盤は一人一人の正義の心。ユネス

コ憲章前文に，「戦争は人の心の中で生まれるものであるから，人の心の中に平

和のとりでを築かなければならない」と，あるとおりです。「ヒロシマ原爆資料

展」に飾られた市内小中学生の千羽鶴は，まさにそんな願いを込めて折られたも

のでした。ちなみに，この「戦争」，「いじめ」と読み替えることもできます。 

～SEISHO PRIDE～ 

 

        【自立】さ わ や か 挨 拶 ・ 自 ら 進 ん で 学 習 

        【貢献】活力ある生徒会活動 ・ い じ め 根 絶 

        【創造】響 き 合 う 合 唱 ・ 成 長 し 合 え る 仲 間 

          

  
 

 
「こんな自分でごめんなさい，なんて思ってはだ

め。誰にどう思われようとも臆することなく，

努力で眠っている可能性を呼び覚まし，夢を実

現して。」 

□ ■ □ 

１学期が終わる 28 日（木），ピアニストの徳田

貴子さんを講師にお招きし，キャリア教育講演会

を実施しました。 

徳田さんは，現在恵庭市でピアノ教室を主宰す

るとともに，演奏家としても活躍されており，こ

の５月にはキタラ大ホールで札響とコンサートを

行いました。 

ごくごく普通の音楽と英語が好きだった女子高

生の徳田さん（ピアノの腕前はそこそこ，弟がいて

親からは東京の私大は無理と言われていた，英語は

好きというだけで会話はままならない）は，なかな

か周囲の理解が得られない状況の中，それでもア

メリカの音楽大学への留学を果たし，多くの人と

の出会いと支えにより，最後は名門マイアミ大学

大学院で音楽博士の学位を取得し，国際的なピア

ノコンクールで入賞するまでとなりました。 

そんな徳田さんから，逆境にめげることなく，

道を切り拓き，自らが望む生き方を実現するため

のヒントを教えてもらいました。 

１ 高い夢を持ち続け，本気で努力し続ける 

２ 自分でできることはやる 

３ 周りからのアドバイスはすべて意味あるもの

として受け止める 

４ 実現のための可能性を探り続ける（あきらめ

ない） 

５ 夢はいつか形になる（自分が思い描いた形と

は限らないけど，しなやかに信じる） 

そして，いつも彼女の拠り所となり背中を押し

てくれたのが，２人の先生からかけてもらった冒

頭の言葉だったそうです。 

□ ■ □ 

穏やかで優しい語り口でしたが，すべて言い切

る文末から，これまでの確固たる歩みを感じまし

た。逃げ道や言い訳を用意することは，決してし

てこなかったのでしょうね。 

ピアノも披露してくれました。あいにくそのす

ごさを理解するだけの耳は持ち合わせていません

が，とても素敵な演奏ですっかり聞き入ってしま

いました。 

生き方は人それぞれ。何が幸せかなんて，正解

はありません。目指すは

豊かな人生の主人公とな

ること。それは常に今の

自分の足元から始まるも

のです。 

青翔中学校にとって貴

重な学びの時間となりま

した。 

 

 

（青翔中学校 HP） 

「人生を切り拓く」というこ
とを教えてくれた徳田さん 



 

 

主な行事 

 ６日（火）胆振防災教育デー（防災訓練） 

９日（金）第１４回学校祭※非公開実施 

１１日（日）新開明野元町町内会資源回収 

１４日（水）３年学力テスト（総合Ａ） 

１８日（日）全日本合唱コンクール 

１９日（月）拓勇東町町内会資源回収 

２０日（火）テスト前学習会 

２１日（水）拓勇西町町内会資源回収 

２２日（木）定期テスト 

２６日（月）定期テスト再試験日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

□07月 15日（金）交通安全教室 

１年生を対象に、沼ノ端ドライビングスクールの職員の方を講師に招き、交通安全教室を

開催しました。代表生徒による自転車シミュレータを用いた自転車を運転する際に起こりう

る危険の体験は、自転車乗用時のルールとマナー、危険予測を学ぶ良い機会となりました。 

□07月 26日（火）薬物乱用防止教室 

 ２年生を対象に、苫小牧警察署の警察官の方を講師に招き、薬物乱用防止教室を開催しま

した。講師の方の薬物使用がもたらす体への影響等に関するお話は、改めて薬物の恐ろしさ

を確認する良い機会となりました。 

□07月 29日（金）地域ボランティア清掃 

 夏休み初日に、有志の生徒による学校周辺のボランティア清掃を行い 

ました。普段地域の方にお世話になっています。そのことに対するお礼 

と地域の一員としての自覚をもつための取組として行いました。 

□大会結果 

○北海道中体連大会 

  ・女子バレーボール部…決勝トーナメント１回戦惜敗 

  ・男子バレーボール部…決勝トーナメント１回戦惜敗 

・男子ソフトテニス部…団体戦＝予選リーグ惜敗（１勝１敗）、男子個人（○○○○・○○○○ペア）＝初戦惜敗 

・男子卓球部…男子個人（○○○○、○○○○、○○○○）＝２回戦惜敗 

・女子バドミントン…女子個人（○○○○）＝初戦惜敗 

・剣道…男子個人（○○○○）＝２回戦惜敗 

・体操＝男子個人（○○○○）ゆか・跳馬・鉄棒に出場 

 ○吹奏楽部…日胆地区吹奏楽コンクール中学校Ａ編成の部＝金賞 

       北海道吹奏楽コンクール中学校Ａ編成の部＝金賞 

 ○合唱部…ＮＨＫ全国学校音楽コンクール室蘭地区大会＝銅賞 

 ○野球部…第 17回近畿日本ツーリスト杯争奪苫小牧市中学校夏季野球大会＝優勝 

      全日本少年春季軟式野球北海道予選会苫小牧支部予選＝準優勝 

 ○陸上…苫小牧中学校新人陸上競技大会 ○○○○＝女子 100ｍ第４位 ○○○○＝女子 200ｍ第 5位 

 

スクールカウンセラーが配置されます 

より専門的な視点から子どもや保護者の方が抱える学校生活等に関する悩みや不安に寄り

添うために、２学期限定とはなりますが、スクールカウンセラーが青翔中学校に配置されま

す。９月・１０月は、次の日程で勤務する予定です。相談を希望される場合は、担任までお

知らせください。 

9月 14日（水）・9月 28日（水）※予約制・10月 5日（水）・10月 19日（水）※予約制 

スクールカウンセラーの勤務時間はいずれも 12:30～16:30 

お願い＝感染症予防の効果をあげるため、学校祭の取組期間中の不織布マスクの準備をお願いいたします。 


